
Referat af generalforsamling i Herreklubben afholdt  
lørdag 28. september 2025 kl. 15.00 i klubhuset 

 
 

 
Dagsorden 

 
1. Valg af dirigent 

2. Beretning over det forløbne år 
3. Regnskab for det forløbne år  

4. Fastsættelse af kontingent og budget for det kommende år 
5. Indkomne forslag – Skal være Formanden i hænde senest 8 dage før general-

forsamlingen. 
6. Valg af bestyrelse 

På valg er: 

Carsten Mærkedahl – modtager genvalg 
Carsten Steenberg – modtager genvalg 

John Barnkob – modtager ikke genvalg 
Valg af revisor og revisorsuppleant 

7. Eventuelt 
 

 

1. 
 

Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Jørgen Sandager, som blev valgt og konstate-

rede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig 
i henhold til vedtægterne. 

 
2. Beretning over det forløbne år. 

Det har været en god sæsonen, ikke for meget regn, men til gen-
gæld en del blæst.   

Vi er 133 medlemmer i 2025. 
Der har været god deltagelse om onsdagen, der har i snit været 70 

ude at spille.  

Det er det højeste gennemsnit nogensinde 
A rækken er der 51 der har spillet og 39 mere end 12 runder.  

B rækken har 73 spillet og 53 mere end 12. 
Så vi har fået uddelt 308 præmier til en værdi af 22.900 kr. om 

onsdagen. 
Der er 91 forskellige spillere der har vundet præmie og 71 har vun-

det mere end en gang.  
Hulspilsturneringen.  Igen i år blev det afviklet som cupsystem i 

Golfbox. Det virkede meget godt, og deltagerne er gode til at få af-
talt kampene. Der var 30 deltagere, der var 3 af de indledende 

kampe der ikke blev afviklet grundet skader. Dem der fik spillet, 
havde til gengæld nogle hyggelige og spændende kampe.  

TURE. Vi har været på 3 ture til Svenske baner, rimelig god delta-
gelse (9-14-16) tilmeldte. Det var gode og vellykket ture. Vi har be-

søgt 2 danske baner. (9-12)  

Lochers piger mod Herreklubben, vi havde en meget hyggelig 
dag, dog er det formegentlig sidste gang vi spiller i det format. 

Åben herredag gik fint med 57 deltagere, heraf kun 7 fra andre 
klubber.  



Præmieoverrækkelse og blød gunstart. Der har været mellem 
14 og 20 deltagere til de 4 gunstarter, vi vil i bestyrelsen overveje 

om vi skal ændre lidt på måden vi gør det på. 
SIMNORTH turneringer. 

Vi har spillet en månedsturnering den sidste onsdag i måneden fra 
oktober til marts. 

Der er 50 forskellige spillere der har deltaget. 
Et gennemsnit på 27 pr. gang. Dette er vi meget tilfredse med. 

Vi har spillet en løbende turnering med en bane om måneden, som 
spilleren selv bookede tid til. 

Der var 27 tilmeldte men kun 15 der har spillet.  
Det er ikke tilfredsstillende og vi havde større forventninger til tur-

neringsformen, da det giver spilleren mere frihed til at vælge spille-
tidspunkt. 

Vi har en forhåbning om, at lidt mere reklame for turneringen, samt 

det at medlemmerne har lært booking og Trackman bedre at kende, 
vil give mere tilslutning i den nye indendørs sæson. 

Samarbejde med Kongegolf Herreklubberne. 
Vi har i 2025 indledt et samarbejde med de andre herreklubber, det 

er primært erfaringsudveksling og måden man afvikler herredagen 
på. Der blev i Asserbo afholdt en turnering de 4 klubber imellem og 

vi er fast besluttet på at gøre det igen i 2026 
Herreklubben har sammen med Lochers, igen i år arrangeret en golf 

tur til Porto Santo med 40 deltagere. Stor tak til Keld Olsen for det 
store arbejde. 

Alt i alt er vi i bestyrelsen tilfredse med, hvordan 2025 er forløbet.  
Og til slut vil jeg gerne takke bestyrelsen for godt arbejde og ikke 

mindst vores trofaste sponsor: Fritzen  
Og tak til John Barnkob for hans 14 år i bestyrelsen. 
 

3. Regnskab for det forløbne år  
Raymond van Wonterghem gennemgik regnskabet i hovedtræk. 

Regnskabet blev efter enkelte uddybende spørgsmål godkendt. 
 

4. Fastsættelse af kontingent og budget for det kommende år 
Raymond van Wonterghem oplyste, at bestyrelsen foreslår uændret 

kontingent, kr. 400. 
Budget og kontingent blev godkendt. 

 
5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 
 

 
6.  

 
Valg til bestyrelsen 

På valg er: 

Carsten Mærkedahl – blev genvalgt 
Carsten Steenberg  – blev genvalgt 

John Barnkob – modtager ikke genvalg 
Der blev ikke valgt erstatning for John. 

Bestyrelsen består således af 5 mand. 
 

 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Knud Dichmann Larsen og Jørgen Sandager blev genvalgt med ak-

klamation. 
 

8. Eventuelt 
Formanden spurgte til, hvad forsamlingen mente om at vi eventuelt 

oprettede en C række. Der ar ingen kommentarer til dette.  


